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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA CÂMAjiA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE
MINAS GERAIS. Às dezanove horas(19h) do dia primeiro de julho do ano de dois

mil e vinte (1'/07/2020), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada

na Rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência "ad hoc" do Senhor Vereador
Vice-Presidente José Chamir de Oliveira, reuniram-se os Vereadores que compõem a

Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor Presidente "ad hoc" pediu
ao Senhor Secretário da Mesa Vereador Sérgio Mota Pereira que procedesse a
verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de oito

(08): Carlos Raimundo Barrosã, Friti, Francisco Carlos Cintra, Jogo Clarismon
Salvador, José Chamar de Oliveira, Marmelo José Resende, Maurício Ribeiro de Priva,
afiando dos Reis Gonçalves Filho e Sérgio Mota Pereira. O Senhor Presidente Riçardo
Alexandre Marcelino não pôde comparecer nesta sessão por motivo de saúde e sua

ausência fai justificada e acolhida pelo plenário. Tendo verificado a presença do número

regimental de vereadores, o Senhor Presidente "ad hoc" em nome de Deus declarou
aberta a reunião e agradeceu a presença de todos nesta sessão extraordinária. Em
seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da Mesa, Senhor

Vereador Sérgio, que fizesse a leitura da Ata da 9' Reunião Ordinária que após lida, foi
submetida a tumo único de discussão e votação e foi Aprovada por todos os vereadores

sem ressalva. Continuando, o Senhor Secretário procedeu a leitura do êue©e/ íe do

.Ekeca//vo: Ofício n.' 072/2020 encaminhando em caráter de urgência o Prometo de Lei
b.? Q9i2Q2$ "Altera a alínea "b", do iltciso 1, da Lei n.' l.S83 de 1 7 de jalteiro de 2020

e díí o fias provida/zc/as': que foi distribuído às comissões no ato da convocação, e
solicitando a realização de uma sessão extraordinária para deliberação do pro.feto- O
Senhor Presidente "ad hoc'' José Chamar passou para a !llllgÊ!!!.gg..!2ia e submeteu a

Tumo Único de Discussão e Votação o Pedido de Urgência para o Projeto de Lei n.'

09/2020 que foi aprovado por todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente "ad hoc" José Chamar de Oliveira agradeceu a presença de todos e

declarou encenada esta sessão. E eu, Sérgio Mota Peneira, Vereador Secretário da Mesa

Diretorg,,da-Câmara Municipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por

mim ..:l:l:ii;;#'.'...., pelo Senhor Presidente "ad hoc" c demais Vereadores. Sala das
Sessões, 01 de Julho de 2020
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